

奋进新征程 建功新时代·苏陕协作谱新篇

鼎力相助深化东西协作 携手并进彰显苏陕情深

——2021年以来宁商协作工作综述



新雨丹中药材科技产业园

双方结对、共建示范村，商州区闫坪村、丹凤县许家堰村在陕西省“千万工程”工作推进期间接受现场观摩...

产业发展重特色 激活经济新动能

发展特色产业是实现乡村振兴的一条重要途径。南京工作组在研究梳理各县区资源禀赋、区位优势的基础上...

优化升级新园区 创新赋能促发展

做强产业园区，壮大产业集群，经济发展动力才足。经过调研，南京工作组指导各县区立足自身资源禀赋和产业基础...

色健康的优质农产品，通过农业产业链产品相互协同和在南京的各种展销活动，成了南京等大城市居民餐桌上的新宠。

打造劳务金招牌 群众就业渠道宽

商洛是一个劳务输出型城市，每年有大量的劳动力到全国各地打工，但大多是散而技术含量低的工作...

线上线下齐发力 消费帮扶促发展

作为水木耳、镇安板栗、洛南豆腐……吸引了南京市市民和游客驻足品尝。今年9月27日，洛南土特产亮相第三届江苏对口支援协作活动地区农产品交易会...

用心用情办实事 大爱无疆显真情

苏陕一家亲，帮扶心连心。民生帮扶是对口协作工作的重要内容，为了落实中组部部署要求，聚焦教育、医疗等民生重点领域...

的普通高中、职业教育和县人民医院开展“组团式”帮扶工作。他们满怀对商洛人民的深情厚谊，立志用自己团队先进的技术和理念...

不仅如此，南京工作组还借助社会力量，结合各种公益项目，持续打造民生实事品牌。协调南京社会各界帮扶资金和物资折款超1亿元...

在每一个生命绽放绽放。这是2022年8月，南京市第一中学和中华中学派出的帮扶团队，到镇安中学进行深度帮扶时提出的新理念。他们改变以往单一输出式教学模式...

六合山阳联络组为支持山阳职教中心新校区建设，从2021年开始，累计投入苏陕资金5400万元，支持山阳职教中心新校区学生公寓、教学楼、实训楼等建设...

在他们帮助下，商洛水好颜值换取了好价值，蓬勃发展的产业增加了附加值，人们日渐绽放的笑颜增强了经济发展的信心。

(本报记者 吕丽霞 见习记者 杨若阳 葛思栋)



南京卫岗乳业绿色生态循环牛产业示范区

在南京地铁4号线“小木耳”大产业的宣传海报随处可见。在“水木耳”品牌专列上，地铁车厢以秦岭山珍主题元素进行全方位设计打造...

在大山深处的镇安县高峰镇正河村，一座2023年新建成的高标准兰花产业园让这个名不见经传的小村成为全国兰花交易中心。全国各地的兰友到这个赏花兰、斗兰、48家兰花种植大户在此落户...

从20世纪90年代开始，南京与商洛，这两个相隔千里的城市就结下了不解之缘。人才、资金、理念、资源，南京源源不断地输入与帮扶，助力商洛实现经济大跨越...

在“水木耳”品牌专列上，地铁车厢以秦岭山珍主题元素进行全方位设计打造，多角度展示水木耳等农产品优良的品质。今年7月9日，在S6号线新开通了“商洛超级品牌列车”...



商州区电子科技产业园



“镇安月嫂”就业基地挂牌



南京地铁4号线“水木耳”



商洛市商洛茶业产业园



山阳县职业教育中心